

## 健身器材残缺不全, 步行道路坑坑洼洼

## 开放仅八年, 渔父岛已伤痕累累

公园不准开车入内, 但如果是到园内的饭店吃饭就可以享受“特权”, 径直驱车入园; 道路、健身器材多处出现破损, 渔父岛建成开放不到10年, 已“伤痕”累累。昨日, 有市民向快报反映, 蠡湖边的开放式公园渔父岛问题不少。

昨天上午9点多, 记者来到渔父岛入口时, 有市民正与门口的保安人员理论, 原来保安不让市民开车入内, 而这位市民说: “上次我和朋友来里面的饭店吃饭, 不是可以开车进去的吗? 为什么吃饭可以开车进入游园就不可以开车进入?” 记者步行进入渔父岛左侧, 看到这里有几家饭店招牌。其中一家饭店门前的场地上, 停放着五六辆汽车, 包括小轿车、面包车和商务车。对此, 保安的解释是, “这些车可能是工作人员的, 平时只有在吃饭的时候才能放车进去。照理这个时候不应该让他们开进去。” 当记者问起是不是只要去吃饭, 就可以开车进入公园, 不吃就不能享受这样的“特权”? 保安给出了肯定的回答, 并称这是“领导的规定”。

记者又来到市民反映的健身区域, 看到这里的健身器材果然出现了不同程度的损坏。儿童玩



路面破损严重



健身设施大多残缺少腿

的滑梯已经有多处用铁丝缠绕, 令人不由得捏了把汗: 这么细的铁丝能否挡住玩耍的儿童? 另一旁的健身器材, 铁链已经断裂, 原本应当悬空的铁陀已经彻底地埋进沙堆里, 还有的被丢弃在一旁。一旁锻炼身体的市民告诉记者, 这些健身器材出“毛病”有些日子了, 但也不见人来修。记者又沿着沙滩旁的步行道路行走, 发现这里的路面破损更为严重。一眼望去, 到处可见“伤痕”累累。

记者从蠡湖风景区管理处了解到, 渔父岛是从2004年建成开放, 虽然有专业的维修人员, 但可能会出现一些设施破损没有及时发现, 对此, 他们将对发现的问题排期进行处理, 对破损严重、出现松动的路面先行进行处理。管理处相关负责人向记者证实, 渔父岛上有两处经营饭店, 管理处作为配套停车场划出了一块空地给客人停车用。但其它车辆没有批准不可进入。 陆媛文/摄

## 行道树遮挡了驾驶员的视线

小客车和小轿车路口相撞  
小轿车上母女俩受伤

昨天晚上7点半左右, 在滨湖区周新路和金石路路口发生了一起交通事故, 一辆小型客车和一辆小轿车发生碰撞, 造成小轿车上的一对母女受伤, 其中母亲伤势严重。据伤者讲述, 事故原因是由于路口没有红绿灯, 而路口行道树又较高, 遮挡住视线, 再加上天黑, 两辆车驶到路口时就直接撞到了一起。目前, 事故原因还在进一步调查中。

记者接报后立即赶到无锡市101医院, 急救室医生告诉记者, 伤者是一对母女, 母亲伤势严重, 正在做检查, 女儿伤势较轻。记者在等候室找到了伤者小雨(化名), 她的右眼紧闭, 眼睛旁边还

有不少血迹, 她告诉记者, 她今年22岁, 正在上大四, 母亲今年47岁。“我去了趟学校, 妈妈是来接我回去的。出事的路口就在我们小区门口, 当时我们快到路口时, 那辆小客车从右边一条路上开过来了, 但是由于路口没有红绿灯, 行道树又很高, 根本看不到旁边来了车子, 而且天又黑, 等发现时, 两辆车都已经控制不住了。”小雨说, 小客车直接从副驾驶的一边拦腰撞到了汽车上, 好在她并没有坐在副驾驶的位置上, 避免了重伤, 不过母亲却是当场就昏了过去, “我被抬走时已经看不到那辆客车了, 但我听当时周围的人说那辆小客车是安徽牌照的。”

小雨还说, 事发路口一直是一个安全隐患, 之前已经出过好几次车祸了, “因为我们住在这附近, 对路口情况比较熟悉, 所以我们快到路口时还按喇叭和用灯光进行提醒了, 但是还是没用。”说完, 小雨便低下了头, 谈到母亲的伤情, 她的眼泪也忍不住开始打转了。“我妈妈在救护车上时还吐了, 医生说情况很不好。请你也千万别说出我们小区的名字, 我怕爷爷奶奶知道。”小雨说。随后, 记者联系到了无锡市公安交警支队滨湖大队雪浪中队, 一位民警告诉记者, 小客车司机已经在配合他们了解情况了。目前, 事故还在进一步调查中。 徐振

## 找零的钱牵动“大盗”的视线

手头紧了他就砸车窗偷钱  
30多位的哥先后破了财

从去年12月开始, 无锡市北塘区范围内陆续发生出租车被盗窃案件, 被盗窃出租车都有类似的特征, 后车窗被打破, 车内用于找给乘客的零钱被偷走, “零钱大盗”开始在北塘地区出没, 从去年12月19日最早的一起报案开始, 到今年1月末, 越来越多的出租车被“零钱大盗”光顾。2月11日, 北塘分局巡防大队经过8夜蹲守, 终于抓获犯罪嫌疑人小路(化名)。

敲破车窗偷东西并不是很稀奇的事, 但是北塘区有个小偷不敲宝马奔驰等名牌车, 却专敲出租车, 而且被敲碎玻璃的出租车里面也并没有多少贵重物品, 最多只在车里放些准备找给顾客的零钱。近一个多月来, 北塘区不少的哥的车子都遭了殃, “你说是谁那么缺德, 他偷那点零钱还不够我换块玻璃, 关键去换玻璃还耽误时间, 影响做生意。”一位车玻

璃被砸的的哥师傅告诉记者。巡防大队的民警告诉记者, 不少被盗的出租车都是被砸掉了后车窗玻璃, “零钱大盗”就是通过这种方式打开车门, 钻进车里去翻找零钱, 每起案件涉案价值都不大, 而且有大量的硬币。从报案情况来看, 去年12月, 这种案件就开始发生, 但是报案数量较少, 但是到了今年1月, 报案数量一下子多了起来, 林林总总加起来有20多起, “最多的时候一晚上发生5起案件。”

从2月3日开始, 北塘巡防大队的民警开始整夜在案件高发地带蹲守, “每天从晚上的七八点开始, 一直等到第二天早上四五点, 等不到就第二天晚上继续来等。”办案民警告诉记者。

守了六七个小时, 一名民警发现重大线索, 一个年轻人在某经营场所付账的时候拿出了8个

硬币来付账。随后, 巡防大队安排民警对其进行跟踪, 发现这名年轻人在北塘区各经营场所付账时都是使用硬币或者零钱。同时根据案发现场情况掌握的大量线索, 2月11日早晨7点, 便衣民警抓获犯罪嫌疑人小路。

“我知道你们找我干吗, 那些出租车玻璃是我砸的。”在得知便衣是警察的一瞬间, 小路这样说。

在审查中小路交代, 自己是重庆人, 长期一人离家在外, 因为入室盗窃正在被黄巷派出所取保候审。之所以偷出租车, 是因为出租车里一般都会有司机用来找给乘客的零钱, 而且不少出租车都没有安装报警器。他每次作案时间不定, 没有钱了就去砸车偷钱, 偷够一定数额就收手, 等到下次没钱了继续犯案。小路交代, 他总共作案30余起。 胡姗姣

## 物价

云南“三年连旱”影响原料产量  
中药材价格平均涨一成

近日, 我国云南“三年连旱”的局面还在持续并不断加剧, 连续的旱灾对中药材的生长造成了很大的影响, 导致云南地区的中药材价格不断攀升。昨日, 记者走访了无锡地区的多家药店, 所有药店都已经接到云南当地药材涨价的信息, 部分药店已经调整了几种药材的零售价格, 其中涨价最多的是中药材三七, 平均药材涨价10%。

昨日上午, 记者在无锡长江路一家药店看到, 这里销售上百个种类的中药材, 其中由云南进货来的占到了小部分。“我们这里的价格已经上调了。”这家药店的店员告诉记者, 前天, 药店从进货商那里购置了一批中药材, 发现其中由云南来的中药材全线涨价。“昨天, 我们这里的大部分药材的存货告罄, 新上的药材全部按照进货价格进行了调整。”

据云南省药材商会统计, 云南中药材产量大幅下滑直接导致中药材价格的大幅攀升。目前市场上的中药材品种80%都在涨价, 年平均涨幅在30%左右。中药材供应紧张的局面还将持续, 中药材价格或将持续上涨。而无锡地区由云南来的中药材平均涨幅在10%左右。

“云南来的中药确实都涨了, 其中三七涨得最厉害。”无锡市民大药房的一位负责人向记者证实说, 云南来的中药材已经上涨, 其中三七、当归、冬虫夏草等品种的中药材上涨幅度都很大, 涨幅最大的当数三七, 目前售价已经达到43-64元/50g之间。这位负责人表示, 虽然批发价格上涨, 但暂时还未体现在零售价格上。“以后的价格调整, 还得看批发价的情况, 如果批发价一再持续上涨, 药店很有可能调整零售价格。 匡笠

## 洋快餐也涨价了

“巨无霸”套餐贵了1块钱  
麦当劳单品贵了5毛到2元

近日, 李女士在麦当劳用餐时发现, 麦当劳的“巨无霸”套餐价格又涨了, 每份套餐价格上涨1元。昨日, 记者走访无锡多家麦当劳门店, 了解到不少人对于是否去麦当劳吃饭变得迟疑了。

从去年开始, 肯德基先后三次调整价格, 麦当劳也在去年提高了价格。今年2月份, 麦当劳再次提价。昨日, 记者在城区的一家麦当劳看到, 这里的巨无霸套餐由原来的17.5元涨到了18.5元, 麦乐鸡也由原来的7元涨到了8元。这家门店的店员告诉记者, 新的价目表执行了已有一段时间, 单品价格涨幅在0.5至2元之间, 但原来的优惠活动继续进行, 如

15元起的超级午餐, 6元起的超级早餐仍然按照原价销售。

前段时间, 麦当劳爆出“粉红肉渣”事件, 无锡市民对麦当劳的信任度大幅下跌。而今, 麦当劳涨价, 使得越来越多的市民不再选择在麦当劳就餐。“以后应该很少再去麦当劳了。”市民钱先生表示, 除非“粉红肉渣”的事情能够圆满解决, 或是其价格和同类产品相比有明显优势, 才会继续选择在麦当劳就餐。

对此, 有业内人士指出, 洋快餐巨头陆续提价, 很可能带来新一轮快餐涨价潮, 并波及包括中式快餐在内的整个餐饮市场。 匡笠

## 汽车

## 上汽大通推出流动维修站

昨日, Maxus大通“别克关怀VIP服务直通车”交车仪式在无锡举行, “别克关怀VIP服务直通车”是目前国内设备最齐全的维修车, 可以为车主提供更全面的预约上门检测、保养、维修服务及现场救援服务, 提升客户便利性和维修效率。

近年来, 消费者对于汽车售后服务的要求越来越高, 需要享有灵活多样、高保质的服务内容, “别克关怀VIP服务直通车”随之产生, 别克车主只要通过电话预

约, 就可享受VIP服务直通车的上门服务, 与市面的救援车不同, 直通车还可提供保养、维修、抢修等较为全面的服务。Maxus大通V80具有良好的改装功能, 按照别克关怀的专业服务需求进行了改装, 内部装备了进行快速救援、现场维修所有必需的救援设备及修理工具, 就如同一个配备齐全的“流动维修站”, 上海通用汽车经过反复调研和筛选, 锁定Maxus大通V80商用车, 该车可满足其售后服务要求。 胡姗姣

## 体育

## 江阴创意元素点亮亚沙会

第三届亚洲沙滩运动会即将开幕, 昨日记者获悉, 亚洲沙滩运动会火炬、奖牌的设计, 均出自江阴本土企业——江苏金一文化发展有限公司。据了解, 第三届亚洲沙滩运动会将于6月16日至22日在山东省海阳市举行。本届亚洲沙滩运动会组委会在去年3月发布奖牌、火炬的定向设计邀请, 金

一文化以其参与国家各种大型活动所形成的巨大影响力成为组委会邀请单位之一。来自国家级文化产业示范基地的金一文化创意设计团队, 先后参与了2008年北京奥运会、2010年上海世博会、2010年广州亚运会、深圳大运会等大型活动项目。 岳红蕾 杨莎静 陈超